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B ratia a sestry, 
mesiac máj mnohí považujeme za me-
siac preblahoslavenej Panny Márie. Vo 
veľkej časti sa prekrýva s päťdesiatimi 

dňami veľkonočného obdobia, ktoré vrcholí sláv-
nosťou Zoslania Ducha Svätého, ktorý zostúpil 
na apoštolov práve v modliacom sa spoločenstve 
spolu s Máriou. 

Mária – Matka Cirkvi
Priepasť medzi nebom a zemou bola premoste-
ná krížom, na ktorom visel Ježiš. No táto prie-
pasť sa začala sceľovať už v momente, keď ona 
roztvorila náručie, aby doň ho mohla prijať Bo-
žie dieťa. Sme vďační Márii za jej účasť v Božom 
diele vykúpenia ľudstva. No Panna Mária nie je 
osoba, ktorej príbeh by bol uzavretý v minulos-
ti. Jej príbeh pokračuje ďalej. Panna Mária, oslá-
vená v nebi, je Matkou Cirkvi a plní svoju úlohu 
tu na zemi aj dnes.

Mária – spoločníčka na ceste za Ježišom
Mária je dobrou spoločníčkou na ceste životom. 
Spoločný čas s Máriou je dobrá investícia na na-
šej ceste za Ježišom. Preto využime čas májových 
pobožností a slávení na to, aby sme prehĺbili svoj 
vzťah k Márii. Dovoľme jej, aby s nami spravi-
la aspoň pár krokov vpred na ceste za Ježišom. 
K tomu nech vám, drahí čitatelia Hlasov, poslúži 
našich pár tipov, ako si uctiť Máriu v mesiaci máj:

Drobné skutky oddanej pozornosti
Ak máte vo svojom príbytku sochu Panny Márie, 
môžete pri spoločnej modlitbe alebo pri stolova-
ní zapáliť sviecu, priniesť čerstvé kvety, vyrobiť 
venček z poľných kvetov a korunovať ju za krá-
ľovnú Vašej rodiny. Nájdite si čas navštíviť Lurd-
skú jaskynku.

Účasť na sv. omši
Každú sv. omša je modlitbou na konkrétny úmy-
sel. Zúčastni sa častejšie ako inokedy na sv. omši 
a súkromne ju obetuj ako svoje poďakovanie za 
všetky dobrodenia a prosbu o Máriinu ochranu 
do ďalších dní.

Mariánske modlitby
Sami, v rodinnom kruhu alebo s priateľmi sa do-
hodnite na pravidelnej modlitbe ruženca, príp. 
iných mariánskych modlitieb, ktorými môžete 
obohatiť v máji svoj duchovný život. Mať kon-
krétny úmysel pomáha ostať sústredenými a vy-
trvalými v modlitbe.

Spravte zo soboty špeciálny deň
Sobota je dňom, ktorý je v Cirkvi vyčlenený ku 
cti Panny Márie. Ponúknite Márii všetky svoje 
sobotné práce a povinnosti. Spravte zo svojich 
sobôt peknú tradíciu Vašej mariánskej úcty a ná-
božnosti.

Praktické skutky lásky ku cti Panny Márie
Vyberte si jeden z významných májových svia-
točných dní (6.5. – Prvá sobota, 13.5. – Fatimskej 
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Panny Márie, 24.5.– Matka Cirkvi) a vykonajte špeciálny 
skutok lásky voči blížnemu alebo niekomu v núdzi. Požia-
dajte Pannu Máriu, aby sa za neho prihovárala a dajte mu 
vedieť, že ste s ním v modlitbe.

Deň matiek
Na deň matiek (čo je druhá májová nedeľa, teda 14. mája) 
nájdite špeciálny spôsob, ako si uctiť svoju pozemskú a rov-
nako i nebeskú matku! Zaspievajte Panne Márii nejakú pie-
seň, prečítajte si o nej nejakú knihu.

Ozdobte si svoj stôl
Využite pri stolovaní modrú farbu. Prípadne dajte deťom 
vyrobiť nejakú dekoráciu, naučte ich zložiť modré servít-
ky, postavte na stôl mariánsku sviecu. Pri modlitbe pred či 
po jedle nezabudnite pozdraviť Pannu Máriu.

Nájdite si svoj obľúbený obraz
Náboženské umenie nie je len pre kostol. Vyhľadajte si 
klasické umelecké diela s tematikou Pannou Márie a zado-
vážte si kópiu do svojej domácnosti. Prípadne si vyhraďte 
čas pomeditovať nad tajomstvom ukrytým v umeleckom 
stvárnení. •
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